

他们有的换过肾,有的换过心 要代表河南参加运动会,祝福他们

心脏移植的他带着起搏器参加运动会

宋凯,48岁,中国铁通郑州分公司职工,心脏移植近3年。

高高壮壮,结实实的宋凯一看就是个运动员的标准身材。

要不是他自己说,你根本看不出他已经48岁,更看不出他是做过心脏移植手术,心脏里还带着起搏器的康复者。

他这次选报的项目是羽毛球和铅球,也是这次赴天津的河南代表队里唯一一位心脏移植康复者运动员代表。

2007年10月份,宋凯被换上了前往北京的火车,随后在北京安贞医院,他做了心脏移植手术。从坐上发往北京的火车那一刻起,4个家庭因为他的病而紧紧地抱在了一起,为他跑前跑后,出钱出力。

这4个家庭是他自己的家、他岳父母家、他哥哥家和他弟弟家。

家人的关爱让宋凯更注意健康,每周都要去市体育馆锻炼3到4次。

说起参加全国器官移植运动会,宋凯有点儿不好意思地说,其实他上一届已经参加过了,那是在2008年,他术后的半年时间,当时代表的是北京队,并不是河南队。

7月15日下午,来自全省的20多名肾脏移植和心脏移植康复者会聚郑州。他们将代表河南参加2010年7月16日至18日在天津举行的全国第四届器官移植运动会。

这些一脸灿烂笑容的运动员,年龄最大的63岁,最小的33岁。他们嘻嘻哈哈地聊着天,快乐的情绪感染着每个人。

晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧 通讯员 王建明/文 晚报记者 张翼飞/图



参加器官移植运动会的河南代表。

肾脏移植的他一次能做50个俯卧撑

王胜利,63岁,原郑州市公交总公司干部,肾脏移植15年。

王胜利是这次河南代表队里年纪最大、康复时间最长的一位,这次他选报的是乒乓球。

他做过肾脏移植手术,一年半之前还做过肺癌的手术,肺叶被摘除,但是他的精神头儿、每天的运动量一点儿也不输于正常的年轻人。

王胜利说,他每天都要跑步两公里,风雨无阻。“你看,我现在身体多好,做俯卧撑,一次能做50个呢。”

“我要争取做到70个,然后报名参加一个在北京的这方面的比赛。”王胜利说。

新闻1+1

全国器官移植运动会已举行3次

为了呼吁全世界关注器官捐献和器官移植,一个专门针对移植人群的“世界移植运动会”于1978年在英国首次举行。

“运动会”每两年举办一次,这一燃烧生命的圣火于2004年传递到了中国。

我国已举行过3次器官移植运动会。

既要在城市学校当,也要在农村学校当

二七区今年14名校领导“一人双岗”

□晚报记者 张勤

在二七区,去年实行的“一人双岗”是首创,由一所城区小学的副校长同时担任农村学校的副校长,架起学校之间沟通、交流的桥梁,首批参与的只有两个人。今年,二七区将人数扩展到14人,而且更趋向于年轻化。

二七区14名校领导“身兼两职”

今年秋季开学,二七区外国语小学的副校长樊宏蓄多了个岗位,到侯寨乡樱桃沟小学担任两年的业务副校长。昨天下午,记者从二七区教体局了解到,二七区开展的城区校长到农村学校兼职的工作已经基本覆盖了二七区的农村学校。

从去年开始,二七区在陇海中路小学与侯寨中心校,淮河东路小学与马寨中心校开展了“一人双岗”工作的试点,在一年时间里,城区学校与农村学校之间广泛进行教师交流、学生交流和教研活动,让城乡学校之间实现了“无缝对接”。

今年,二七区在学校校级领导换届工作的基础上,进一步拓宽一人双岗的范围,职务由原来的副校长延伸到教导主任,由原来的兼任中心校副校长,扩展到直接兼任中心校下属学

校的副校长。在人数上,也由原来的2名增加到了14名,二七区的农村学校基本上都有一名城区学校的副校长或教导主任前去任职。

一周五天,他们四天半在农村学校

参加“一人双岗”工程的14名校领导,有12名是副校长,2名是教务主任。虽然是身兼城市学校和农村学校的副校长和主任,但他们的工作时间大部分是在农村学校。

“一周有5天工作时间,其中半天是在城市学校,开教学会,另外4天半就是在农村学校,管理的事务更多一些。”作为首批参加“一人双岗”工程的副校长,淮河东路小学的邢露副校长有绝对的发言权。她说,一人身兼两职,责任更重,因为她要想着如何通过这项工程,真正带动农村学校和城市学校之间的交流。

其实,从实施一年的情况来看,农村学校和城市学校之间的交流更频繁了。陇海中路小学和侯寨中心校结对子,副校长由一人兼任。陇海中路小学的数学学科具有很强的优势,是二七区的“名学科”,侯寨乡的农村小学教师就来陇海中路小学“拜师”,数学学科的教学质量提升得很快。

淮河东路小学具有“机器人研究”的优势,

学生们连续4年在国际机器人大赛上获金奖。结对子的马寨中心校的小学生从来没参加过机器人大赛,现在也可以和淮河东路小学的同学组团参加比赛,还获得了团体二等奖。

“一个副校长身兼两职,城乡学校在学科交流、学生交流等方面都有很大的进展。”二七区教体局有关负责人说。

今年的校领导更年轻,平均年龄30岁

“去年,我参加一人双岗工程,其实年龄有点大了。今年的校长们更年轻。”昨日下午,在“一人双岗”岗位上工作一年的邢露说,今年的副校长平均年龄在30岁左右。

昨日下午,除了参加“一人双岗”的副校长外,二七区还组织新换届的区属学校校领导进行集中宣誓。和往年相比,“年轻化、专家化”是二七区打造“名校长”队伍的一个特点,新任的学校校长、副校长、主任的队伍中,有几十名是从一线教师岗位上走上领导岗位的,平均年龄在30岁左右。

“35岁的专家型老师当陇西小学的校长,更能带出专家型的教师队伍。”二七区教体局有关负责人介绍,其他区属学校的校长也都走“年轻化”的路子。校长虽然年轻,但都是教育教学方面的专家,完全可以胜任校长一职。

绿博会园区景观绿化工程已基本完成

□晚报记者 马燕

昨天,记者在绿博会园区看到,大大小小的树木上都挂着吊瓶。这不是普通的液体,是用来给大树补充营养、提高生长动力的,而且能提高移栽的成活率,防止病虫害。

据统计,截至7月15日,绿博会园区景观绿化工程已基本完成,共计栽植乔木6.8万株、灌木20.5万株,地被栽植完成95%。建筑工程、挖湖、堆山等地形改造,道路、地下管网等基础设施建设已经基本完成;北大门、西大门、东大门分别完成工程量的50%、79%、60%;观光塔完成工程量的50%;综合管理服务中心完成工程量的71%;声光音乐喷泉完成工程量的50%;科普馆完成工程量的57%;7个配套工程均已完成工程量的50%以上;联栋温室完成工程量的80.15%。

记者从绿博会执委会获悉,来参加第二届绿博会确定参展建园的单位共有94个,其中国内86家(包含香港、澳门特区、台湾地区5家企业),国外8家。目前,景德镇、马鞍山、厦门等已基本完工,中钢协、辽宁、北京市朝阳区等65个展园已接近尾声或进度过半。

诊疗项目:前列腺增生、前列腺炎、男女泌尿生殖感染、生理功能障碍、膀胱肿瘤、尿道断裂、尿道狭窄



河南最专业的泌尿外科医院



北京大学 泌尿男科合作新技术



特别提醒:20万元青少年生殖健康专项补贴正式启动,2010年7月1日-8月31日,凭学生证或相关证明可享受包皮整形手术专项补贴200元。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
—— 北京大学 医学部技术合作单位 ——

北大医疗集团授权管理
郑州博大男科研究院
全国品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地

河南省首条泌尿生殖 健康咨询专线

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) <http://www.bdmn99999.com>